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PREZENTAREA ASOCIAȚIEI 
 

Istoric 

Asociația C.A.R.E. s-a născut din proiectul unui grup de Facebook înființat la început de 2015 

de Monica Barbovschi, cu scopul de a organiza evenimente, împărtăși resurse și crea o 

structură de ajutor și solidaritate în jurul Stilurilor Relaționale Alternative, prin discuții față în față 

sau online despre diversitatea felurilor de a fi împreună (în special relații deschise și 

poliamorie). Grupul, care în prezent numără peste 700 de membri din toată țara, s-a dorit a fi 

un spațiu incluziv, Mai Sigur, în care persoanele excluse în mod obișnuit din spațiile așa-zis 

„neutre” să simtă că se pot exprima (mai) liber, fără expunere la idei rasiste, sexiste, homofobe 

sau la alte forme de discriminare și hărțuire omniprezente în mediul online. În cadrul întâlnirilor 

lunare, la Cluj și București, am abordat teme cum ar fi relaționarea non-monogamă, dar și 

aspecte de auto-cunoaștere, comunicare asertivă, relaționare etică și cultura 

consimțământului, teme ce sunt relevante pentru orice tip de relație. Foarte curând ne-am dat 

seama că nu putem avea relații cu adevărat etice fără a ne asuma agenda feministă, care să 

combată toate formele de violență de gen, prejudecăți și discriminare existente în societatea 

noastră. 

 

Din 2019 avem și forma oficială de ONG, Asociația C.A.R.E a fost inițiativa grupului stabil de 

la Cluj, dar ne bucurăm de susținerea și ajutorul colegilor noștri de la București. Am crescut 

organic și dorim să ne extindem sfera activităților.  

Misiune 

”Societatea noastră are nevoie de o cultură a interacțiunii umane bazată pe consimțământ. 

Societatea noastră are nevoie de o cultură a relaționării și atingerii care nu este amenințătoare. 

Avem nevoie de instrumente care să ne permită să creăm această cultură. Instrumente care 

să facă clară distincția între conexiune și depășirea limitelor personale, atingerea dorită și 

nedorită, sexualitate și violență, sexualizare excesivă și sex-shaming. Dorim să creăm o cultură 

în care corpurile, apropierea, intimitatea și sexualitatea sunt exprimate în mod autentic, 

autonom și lipsit de rușine; o cultură în care orice ființă este capabilă să se angajeze într-o 

interacțiune platonică sau fizică cu ceilalți în mod respectuos.” (Sara Ablinger) 
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Activități 

Activitățile noastre se înscriu pe trei direcții principale: 

1. cercetarea sociologică a atitudinilor, normelor, valorilor și comportamentelor populației 

României în domeniul relațiilor interpersonale și de grup, precum și a identităților și roluri 

lor de gen; cercetarea va fi plasată în context european și internațional; 

2. educația în vederea dezvoltării unor atitudini sănătoase, incluzive, despre sexualitate și 

relații, prin respect reciproc și acceptarea diversității; 

3. intervenția directă și mediată (prin materiale informative, ateliere de lucru, campanii de 

advocacy) în vederea schimbării sociale cu privire la normele și comportamentele legate 

de relațiile interumane, dar și a aspectelor legate de roluri de gen (incluzând relații/ 

atitudini stereotipe, discriminare de gen, sexism, machism) 

Consiliul Director 

Consiliul director este format în prezent din cei cinci membrii fondatori, la care s-a adăugat de 

curând al șaselea membru. 

Președinte - Dr. Monica Barbovschi. Monica este ”mama la poliamorie” pentru prima 

comunitate non-monogamă din România informată de principii feministe și cultura 

consimțământului. Cercetător sociolog interesat de dinamici de putere, a oferit consultață de 

cercetare pentru EIGE, CETIC în Brazilia și Comisia Europeană pentru seminarii despre 

hărțuire sexuală sau sănătate mintală. 

Secretar – Dr. Ana Tamas, sociolog cu formare în problematici de gen, activează în community 

building și body work. Este interesată de educația pentru relații, în special partea de nevoi 

emoționale și conexiune umană. 

Vicepreședinte – Alexandra Ureche. Persoană fascinată de multiple forme de educație – 

nonformală, experiențială și învățarea prin acțiune.  

Membru – Katalin Moscu, este consilier si formator, arhitect restaurator, instructor acro-yoga, 

practician Reiki care folosește metode șamanice si terapia artei: a mișcării, al desenului, 

cântecului și sunetului 

Membru – Claudiu Daniel Chiorean, activează în IT și este preocupat de teme legate de 

masculinitate (mai) sănătoasă. 

Membru – Zenon Mândruțescu. Personană non-binară, fost activist în organizația PRIDE 

România timp de 4 ani implicat în organizarea PRIDE Cluj. 
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CE AM FĂCUT ÎN 2022 
 

Anul 2022 a fost unul de revenire după pandemie, dar credem că am făcut 

destul de multe.  

• Am reluat întâlnirile noastre lunare PolyMeet, deschise publicului larg, la Cluj, pe diverse 

teme legate de relaționare etică și consensuală (la sediul PRIDE România). 

• Am ținut două retrageri anuale pentru membrii comunității – OpenCon Transilvania. Detalii 

despre eveniment pe http://opencontransilvania.ro  

Am participat în vară (Monica și Ana) la Summit-ul Tinerilor din Mediul Rural, cu două ateliere 

despre relații sănătoase (cum să recunoaștem diverse forme de abuz), la invitația asociației 

Go Free, în parteneriat cu European Youth Village. 

 

 

Am ținut din nou un atelier în cadrul Cluj PRIDE, despre menținerea unor relații funcționale (la 

invitația PRIDE România și Queer Sisterhood). 

 

  

http://opencontransilvania.ro/
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Monica a ținut o serie de live-uri pe platforma Twitch despre hărțuire sexuală, cu invitate din 

zona de activism, educație, artă și cercetare (Adriana Radu / Sexul vs Barza; Ilinca 

Prisăcariu, Simona-Maria Chirciu, Dr. Aurora Martin, Cabiria Morgenstern, Irina Echim/ GirlUp 

România, Cristina Praz/ Centrul FILIA; Monica Tudorache / A.R.T. Fusion) 

         

 

 

Am participat în Programul BelONG pentru ONG-uri sustenabile, gestionat de Fundația Civitas, 

începând din vara 2022. Dintre obiectivele asumate în proiect au fost dezvoltarea unor capitole 

de fundraising și conceperea unui plan de comunicare. 
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Și nu în ultimul rând, am organizat la București, în spațiul Influx, al treilea Open Poly Day, un 

eveniment de tip ”porți deschise”, o zi întreagă de ateliere dedicate non-monogamiei 

consensuale și inteligenței relaționale. Evenimentul a adunat peste 100 de participanți. 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/p/CjAys_QK0oM/  

https://www.instagram.com/p/CjAys_QK0oM/


 

 

 

8 

RAPORT FINANCIAR 2022 
 

Surse de venit 

Pentru 2022, toate veniturile înregistrate în asociație au fost din taxe de membru și cotizații 

anuale, sponsorizări mici, redirecționare 3,5% și donații la evenimente. Pentru OPD, am 

colectat o mică taxă de participare care să acopere costul de închiriere a sălii și pauzele de 

cafea și prânz pentru participanți. 

 

DESCRIERE VENIT CHELTUIELI CĂȘTIGURI 

Taxe membru / cotizații 1125   

Cheltuieli contabil  250  

Taxe evenimente 5000   

Cheltuieli evenimente  5000  

Sponsorizări 500   

Redirecționare 350   

   1825 

 

 

 

”Calitatea relațiilor noastre determină calitatea vieții noastre” 
(Esther Perel) 
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MULȚUMIRI 
 

Mulțumirile echipei se îndreaptă către colaboratorii și mentorii noștri 

 

• Fundația CIVITAS, în special către Paula Beudean, Paula Ciobanu și Ana Olaru 

• Queer Sisterhood – Ruthie 

• Spațiul Influx – Kitty 

• Eropedia.ro podcast - Kitty și George 

• Reconectat Podcast – medic psihiatru și psihoterapeut Cristina Petrescu-Ghenea 

• PRIDE România 

• Asociația Go Free 

 

Urmăriți-ne activitățile și în 2023! 

 

 

 


